

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο5

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΩΦΕΛΕΙΑΣ Κινηματογραφικών και Πολιτιστικών Παραγωγών Διάδοσης και Προώθησης Ελληνικού  
Πολιτισμού με διακριτικό τίτλο «Πολιτισμός Εν Κινήσει Κοιν.Σ.Επ.»

**για έκδοση κωδικών i-banking και κάρτας συναλλαγών του τραπεζικού λογαριασμού της εταιρίας**

Στη Δεσφίνα Φωκίδας σήμερα 22/10/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11 π.μ., στα γραφεία της Κοιν.Σ.Επ. Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας Κινηματογραφικών και Πολιτιστικών Παραγωγών Διάδοσης και Προώθησης Ελληνικού Πολιτισμού, με διακριτικό τίτλο «Πολιτισμός Εν Κινήσει Κοιν.Σ.Επ.», επί της οδού Αγίας Μαρίνης αρ.11 μετά από πρόσκληση της Προέδρου της Γεωργαντά Κωνσταντίνας και με μοναδικό θέμα **την έκδοση κωδικών i banking και κάρτας συναλλαγών του τραπεζικού λογαριασμού της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ** από την Εθνική Τράπεζα Ελλάδος.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν όλα τα μέλη της Δ.Ε. Συγκεκριμένα:

A/A	Όνο/νυμο Μέλους	Ιδιότητα
1	Γεωργαντά Κωνσταντίνα	Πρόεδρος
2	Καπλανίδης Αρτέμιος	Γραμματέας
3	Ρουμελιώτης Ηλίας	Ταμίας
4	Γεωργαντά Βασιλική	αναπληρωματικό μέλος
5	Γεωργαντά Μαρίνα	αναπληρωματικό μέλος

Η πρόεδρος πρότεινε στα μέλη της Δ.Ε. το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης και μετά από συζήτηση όπου όλα τα μέλη εξέφρασαν την θετική τους άποψη, αποφασίστηκε ομόφωνα:

Η Πρόεδρος της Δ.Ε. της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ «Πολιτισμός Εν Κινήσει» να αιτηθεί άμεσα **την δημιουργία και παραλαβή κωδικών i-banking** του -μοναδικού- επαγγελματικού τραπεζικού λογαριασμού της εταιρίας με αρ. **31200417694**, καθώς και **την έκδοση κάρτας συναλλαγών** από την **ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ / υποκατάστημα Άμφισσας**, ο οποίος θα αποτελεί και τον **μοναδικό κωδικό i-banking** της εταιρίας και την **μοναδική κάρτα συναλλαγών με διαχειριστή αποκλειστικά την ίδια την Πρόεδρο της Δ.Ε. της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ «Πολιτισμός Εν Κινήσει»**, κα. Γεωργαντά Κωνσταντίνα, της οποίας ο προσωπικός αριθμός κινητής τηλεφωνίας [redacted] θα αποτελεί τον μοναδικό αριθμό ασφαλούς επιβεβαίωσης συναλλαγών (ΟΤΡ).

Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν ως ακολούθως.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.  
Κωνσταντίνα Γεωργαντά

Υπογραφή

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Ε.  
Αρτέμιος Καπλανίδης

Υπογραφή

Ο ΤΑΜΙΑΣ Δ.Ε.  
Ηλίας Ρουμελιώτης

Υπογραφή

ΤΑ ΜΕΛΗ